

## 活生生的见证 亡命徒找到重生路

“这样一个五毒俱全的人，一朝得法修炼就戒掉了那么多的恶习，从此成了好人中的好人，这个法轮功了不起，太了不起了！传授这个法的师父太伟大了！令我震撼，非常震撼！”一位大陆律师被一个吸毒犯人“浪子回头”的经历深深震撼，连连感叹。

### 律师：深监大牢里吸毒犯的 修炼故事震撼了我

2017年春夏之交，法轮功学员张冰找到律师，请他为被非法关押的法轮功学员做辩护。为了安全起见，律师留张冰在家过夜，无意之中看见他上身一条刺目疤痕，从胸部凸显到腹部。

律师询问疤痕来历，才知道张冰原本是一个吸毒犯，是黑道上的亡命之徒，身陷大牢时开始修炼法轮功。

张冰曾经吸毒、打、砸、偷、抢、砍杀无所不及，打破头、砍伤腿是经常的事；一次不要命的火拼中被打伤，肠子滑落出来，肋条骨被砍断四根……多次进出收容所、戒毒所、看守所、监狱。亲戚们因此断绝来往，左邻右舍躲避他。母亲骂他：“当初怎么不把你掐死呢？！现在牙齿恨掉了往肚里吞。哪辈子造的孽哟。”

张冰后来再次因吸毒被关进监狱，人生却因此发生了逆转。张冰说，“那时，监狱关押了不少法轮功学员。监狱对法轮功学员迫害得真厉害，连我这个黑道上的人都看不下去。可他们法轮功学员不管在怎么样的对待下，都能做到打不还手、骂不还口，而且还不恨不怨，坦然面对。又不是一个人、两个人，几乎都那样。我就觉得法轮功不一般，特别！哪有这样好的人？没见过，从来没见过！”

“像我这样连生身之母都瞧不

起的人，他们却给予极大的关怀，哪有这样好的人？没见过，从来没见过！”

就这样，内心被感动的张冰开始修炼法轮功。后来由于表现突出，他被提前释放了。母亲高兴地说：“浪子回头金不换，给座金山都不换！”妻子也带着儿子回到他身边，一起修炼法轮功了。

张冰的经历让律师倍感震撼，“那个戒毒，母亲恨戒不掉；关戒毒所戒不掉；关看守所戒不掉；关监狱还是戒不掉！那毒瘾上来了多难熬哟，这是真的，可修炼法轮功了，没人说，没人劝，就自觉自愿、悄无声息地不吸了，断绝了，还有那些个衍生的恶习。法轮功有这么大的吸引力、凝聚力、约束力呀，非神力不可！”

律师说，“法轮功创始人李洪志先生太慈悲！法轮功太伟大！法轮功修炼人太了不起！”“‘真、善、忍’是普世的价值理念，法轮功也一定会弘传全球！”

### 一个亡命之徒获得新生

昕航出生于1967年，初中未毕业就开始在社会上混，成天腰里别把刀，好勇斗狠。因为打架斗殴，他的肝脏被对手捅破过，心包被捅破过，为打架进看守所、劳教所六次，前后加起来长达十年。

在1992年一次打斗中，他因脚受伤，疼痛难忍，吸食海洛因止



痛，又染上了毒瘾。2000年为了筹集毒资，他拿刀砍伤人，再被关进了监狱。2004年刑满释放后，又重新开始吸毒，而且毒瘾越来越大，发展到大动脉注射，戒毒所都不敢收留他。此时的他面如土灰，骨瘦如柴，双腿浮肿，废人一个，不得不回到老家。

他曾想戒毒，花了很多钱，但是毫无结果。为摆脱这梦魇般的生活，他选择自杀。第一次上吊，两公分粗的麻绳断掉；第二次注射超大剂量毒品，很快被发现抢救过来。

到了2006年底，他多病缠身的大哥因为修炼法轮功后百病全除了，于是他母亲就让他大哥带他一起炼法轮功。已经走投无路的他，在大哥的劝说下捧起《转法轮》接连看了三遍，他忽然明白了这是一本教人做好人的书。当时他后悔得嚎啕大哭，心想如果早日看到这本书，何至于落到今天这般境地？！他对自己说：“这功我一定要坚定地炼下去。”

从2007年元月1日开始，他刚开始看《转法轮》，也就半个月的时间，他的双腿浮肿就消下去了，以前花了很多钱未能戒掉的毒瘾，没花一分钱就消失得无影无踪，此后他脸色红润，身体得到完全康复。◇

# 从锦州学员家属被诬判看中共对人性的摧残

【明慧网】近日，辽宁省锦州市法轮功学员许清芳未修炼的女儿和侄子，因去派出所询问情况和保护法轮功书籍、物品，与她一同被诬判。震惊之余，更加看清了中共的邪恶与残暴，及其党徒的张狂。

## 一、事件回放

2021年12月12日，辽宁省锦州市法轮功学员许清芳在早市发明慧台历时，被锦州市公安局太和分局国保大队的便衣警察绑架到锦州市大薛派出所。之后，许清芳未修炼的女儿孟涛听说后，赶到派出所询问情况；许清芳未修炼的侄子许驰听到消息后，也来到派出所与警察交涉，未果。接下来许驰便赶到姑姑许清芳的住处，收拾姑姑的法轮功书籍、物品，随即，他被跟踪而来的警察扣押。许清芳的女儿孟涛也被扣押。12月20日，许清芳被非法批捕，同时孟涛和许驰被以“销毁证据罪”非法批捕，2022年3月，三人被非法判刑：许清芳被诬判5年，孟涛和许驰均被诬判6个月。至此，一家三人一同落难。

信仰自由是天赋人权，法轮功学员被诬判都是冤案，特别在这个迫害案例中锦州太和警察还株连了法轮功学员不修炼的家人，也让他们与亲人一起蒙羞受难，实在是丧失了道德底线，这是中共残暴本性的再次展现。

## 二、当事人的善良本性

熟悉许清芳女儿孟涛的人们都知道，孟涛在真善忍理念的熏陶下，为人善良，善解人意，在家里，她是好妻子、好母亲；在单位，她是领导和同事都放心的好员工；在住宅小区，她是一个人人称赞的好姑娘。

而许清芳的侄子许驰，也是一个为人正直的好青年，他虽说未修炼法轮功，但他知道姑姑修炼法轮功身心受益，因而支持她修炼，他也明白法轮功是冤枉的，天安门自

焚是假的。在姑姑受难时，在道义理念的引领下，去她家收拾法轮功书籍、物品，没有想到警察会跟踪，最后被绑架。

许清芳与女儿、侄子三人同一天被抓，接下来又都被非法判刑，犹如晴天霹雳，这三个家庭瞬间被甩入低谷之中。这是何等的悲剧，何等的苦难？中共的以民为敌，在其对中国人基本人性的肆意摧残中，残忍狠毒地发挥着。

## 三、中共对基本人性的摧残

在许清芳这个案例中，许清芳并没有犯罪。因为到现在为止，在中国大陆找不到任何一个可以迫害法轮功的“法律依据”，公通字（2000）39号文件中明确认定的14种邪教中根本没有法轮功。2011年《国务院新闻出版总署第50号文件》中明确了法轮功书籍已被解禁，可以正常的出版、发行、使用、传播，收缴是违法的。

既然许清芳没有犯罪，她女儿和侄子也知道她没有犯罪，那么，孟涛去派出所打听母亲被抓情况、许驰去姑姑家把法轮功书籍收拾好，是违法行为吗？怎么能以“销毁证据罪”被判刑呢？

从个体层面上说，许清芳及她的女儿、侄子被迫害的案例，起因是锦州太和公安分局新上任的局长吴亚凡和政委王超为了争取年度各分局“办案数量第一”，指使手下人滥抓无辜，国保大队头目刘长杰和李蕾肆无忌惮地大规模绑架法轮功学员。

吴亚凡等人之所以这样欺压百姓没有底线，是因为他们背后有中共给他们撑腰壮胆。《九评共产党》一书中指出：“而共产党在破坏宗教的同时，破坏传统文化。它把传统、道德、人伦说成是封建、迷信、反动，以革命的名义而铲除。通过不间断的各种政治运动，中国共产党把人变成狼，甚至比虎狼更凶残。虎毒不食子，但在中共

统治下，父母，子女，夫妻之间互相揭发，断绝亲属关系的比比皆是。传统文化中讲‘孝’，共产党可以把不赡养父母的人抓到监狱里去，但却是因为儿女不赡养父母，父母就成了政府的‘负担’，而共产党需要的时候，儿女还要和父母划清界限。”

亲情乃天经地义。当亲人被诬陷时，其他家庭成员或亲属挺身而出，或用力所能及的方式保护亲人，那是大义之举，更应该予以肯定和称赞。孟涛和许驰在真善忍理念的感召下，对亲人奋不顾身的庇护，实现了人性传统的回归。这是中共害怕的，也是它容忍不了的。共产党容不得人心向善，它要的是全中国人民都与它保持一致，与它划定的所谓“敌人”划清界限，哪怕这所谓的“敌人”是至爱亲朋。

## 结语

上天不会无视中共的邪恶。《九评共产党》引发的“三退”运动，迄今已经齐聚了全球3.9亿退党勇士的正义力量，没有中共的中国很快就会来临。

希望世人抓紧拜读奇书《九评共产党》，退出中共党团队，回归人性，回归传统。也希望锦州地区还在参与迫害法轮功的各级官员，从各地区官员遭恶报的实例中吸取教训，快快醒悟，迷途知返，坚守正义与良知，择善而从，不再做中共的替罪羊，并利用自己的工作之便，保护法轮功学员，为自己和家人选择一条光明之路。◇

呼唤善念良知

